

99 年度校友總會優秀獎學金得獎學生感言

幼兒教育學系 黃○鳳

在我入學之前瀏覽學校網站時，曾經看過獎助學金這一個專欄，那時的我只有對未來抱持著憧憬，想都沒想過自己能有朝一日能幸運得到這份殊榮；因此，當我獲知自己得到這份獎學金時，感到非常的意外與榮幸。這一次能夠獲得校友總會優秀獎學金，我最感謝的就是所有系上的老師、同學，還有我的家人，如果沒有老師用心教學，同學互相地幫助、勉勵，以及家人的支持、陪伴，光靠自己，我想是沒辦法獲得目前我所擁有的。

進入臺中教育大學後，我的生活很充實、很愉快，因為我的周圍有優秀認真的老師，和一群可愛、友善、幽默的同學和學長姐們，無論在生活、課業或課外活動上，他們都幫助我許多，在此我想藉著這個機會，表達自己對大家的感謝與感恩，我很珍惜與大家相處的每一天。其中，最感謝的就是我的班導師駱明潔老師，她不僅在教學上用心，認真將其所學知識教授給我們，得知我的家庭經濟狀況後，更是盡全力地幫助我，在這一年多裡，小駱老師的鼓勵與幫助，讓我學習許多，也成長許多，感激之情難以言喻。

時間過得很快，一下子就跟新鮮人這個名詞 say bye bye，回顧這將近一年半的時間，經過了荳荳劇場、啦啦隊比賽、合唱比賽、兒童劇表演、幼幼盃……等大型小型比賽和活動的洗禮，我們徹底實踐了「團隊合作」的精神，也深刻體悟到合作的重要性，參與系上活動著實讓我成長茁壯，也因為這些活動，讓大家感情變得更好，讓幼教系更有凝聚力，這是最值得開心的事。

我覺得自己是個幸運兒，一路走來，都是在自己所鍾愛的幼教道路上行走，求學旅途中，感謝我的家人不受目前社會少子化的影響，支持我往教職的路上邁進，鼓勵我堅持在自己感興趣的領域中學習，從高職幼保科，一路挺我到大學考上心目中理想的幼兒教育系，家人的支持是我進步的最大動力。

真的很開心能夠獲得校友總會頒發的獎學金，雖然這份獎學金不足以供應目前的家庭狀況，但是獎學金對我而言，並不純粹是金錢物質上的鼓勵，更重要的是它帶給我莫大的肯定與希望，讓我更有信心、更有動力地努力下去，這些都是金錢難買的。再次感謝校友總會給予此次獲獎之殊榮，促使我在課業上更加努力前進，充實各方面的知識能力，朝著理想目標前進。